

CITTÀ DI RACALE

PROVINCIA DI LECCE

CAP. 73055 C.F. 81001290758

Tel. 0833/902311-fax 552979

Part. IVA 01423810759

All'Ill.mo Sig. Sindaco del Comune di Nociglia Pec: protocollo.comune.nociglia@pec.rupar.puglia.it

Al Segretario Generale del Comune di Nociglia Pec: protocollo.comune.nociglia@pec.rupar.puglia.it

> All'Ill.mo Sig. Sindaco del Comune di Racale SEDE

Al Segretario Generale del Comune di Racale SEDE

All'Ufficio Personale del Comune di Racale SEDE

All'Agente Scelto di Polizia Locale del Comune di Racale Anna Lisa Greco SEDE

Oggetto: riscontro Vs. del 05.05.2023 - Richiesta disponibilità alla costituzione di rapporto di lavoro a tempo determinato - Prot. Comune di Racale n. 8321 del 05.05.2023

Vista la Vs. comunicazione del 05.05.2023, acquisita al protocollo generale di questo Ente in pari data con il numero 8321, relativa alla richiesta di disponibilità alla costituzione di un rapporto di lavoro a tempo determinato con la dipendente Anna Lisa Greco;

Vista la dichiarazione di disponibilità a firma della dipendente Anna Lisa Greco, acquisita al protocollo generale di questo Ente in data 13.05.2023 con il numero 8822;

con la presente <u>si concede il relativo nulla osta</u> in favore della dipendente Anna Lisa Greco alla costituzione di un rapporto di lavoro a tempo determinato con il Comune di Nociglia per un totale massimo di 12 ore settimanali a partire dal giorno 14.06.2023 e sino alla data del 31.12.2023.

Quanto sopra a condizione che le prestazioni richieste all'Ag. Sc. Anna Lisa Greco siano a totale carico del richiedente Comune di Nociglia.

Distinti Saluti.

Racale, lì 13.05.2023.

IL RESPONSABILE DEL V SETTORE Comandante Comm. Capo Dott. Daniele SANTANTONIO